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Стабільність  цін соєвих бобів на базисі EXW;
Стабільність ціни соєвих бобів на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  сої  та  продукції  її  переробки  спостерігався
різносторонній  ціновий  тренд.  Так,  середня  ціна  соєвих  бобів  та  шроту  залишилась  на  рівні
попереднього  тижня    за  рахунок  відносно  низьких  закупівельних  цін  в  західних  областях
країни.  В  той  же  час,  девальвація  гривні  та  високий  попит  як  з  боку  внутрішнього,  так  і
зовнішнього ринків, стимулювали ріст цін на соєву олію.

Ціна соєвих бобів на базисі FOB лишилась стабільною.

Соя



25.02.2016 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 19 лютого 2016 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_19_lutogo_2016_roku/51878 2/6

Ціна  сої  на міжнародному  ринку  збільшилась  під  впливом  ряду факторів.  Так,  низький  рівень
реалізації продукції в США та рясні дощі в Аргентині надали певну підтримку цінам. В той же час,
висока пропозиція та збір врожаю в Бразилії тиснуть на ціну.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси сої на сільськогосподарських підприємствах склали 476,7
тис. тонн, що на 115,8 тис. тонн (19,5%) менше запасів на початок січня та на 205,7 тис. тонн
(36,0%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація сої сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 21,9 тис. тонн,
що на 80% менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  подальша  волатильність  цін  з
перспективою  до  збільшення  під  впливом  девальвації  національної  валюти  та  стабільного
попиту з боку експортних компаній.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на сою, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції сої, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на сою станом на початок лютого 2016 року
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